



07 октября 2013 года по поручению министра спорта состоялось тестирование по внедрению всероссийского физкультурно-спортивного комплекса.

07 октября 2013 года в 12 часов в лёгкоатлетическом манеже Центрального стадиона состоялось тестирование руководителей краевых учреждений и учащихся спортивных школ. Учащиеся нашей школы участвовали в IV ступени 13-14 лет - 3 юноши и 3 девушки. Четверо из них сдали на серебрянные значки. Немного не хватило на золотые значки Пац Анатолию, Молибоговой Дарье и Окуновой Марии. Помимо лёгкоатлетических тестов в ВФСК входит плавание, беговые лыжи, туристический поход и др. Тесты смотрите ниже.

[нормативы учащихся](#)

[нормативы молодёжи и взрослого населения](#)

